

Протокол № 5 від 12.12.2024 р.
На засіданні були присутні 19 з 19 членів вченої ради ФСЗМК
Рада затверджена 12.09.2022 р., наказ №75

ПРОТОКОЛ № 5

засідання вченої ради факультету систем і засобів масової комунікації Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара від 12 грудня 2024 р.

Голова вченої ради – Кирилова О.В., канд. філол. наук, деканеса ФСЗМК, доцентка.

Секретар – Гусєв А.В., канд. соц. ком., доц. каф. масової та міжнародної комунікації.

Члени вченої ради:

БАХМЕТЬЄВА Алла, доцентка, кандидатка наук із соціальній комунікацій;
БУЧАРСЬКА Ірина, доцентка, кандидатка філологічних наук;
ГАРКАВЕНКО Юлія, доцентка, кандидатка наук із соціальній комунікацій;
ГІТІНА Ірина, диспетчерка деканату;
ГУДОШНИК Оксана, доцентка, кандидатка філологічних наук;
ДЕМЧЕНКО Максим, завідувач кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій, кандидат політичних наук;
ІВАНОВА Світлана, доцентка, кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри реклами та зв'язків з громадськістю;
КОЛОСКОВА Галина, доцентка, докторка філософії;
ЛЯЩЕНКО Анжела, доцентка кафедри реклами і зв'язків з громадськістю, кандидатка наук із соціальних комунікацій
МИРОНЕНКО Владлена, завідувачка кафедри реклами та зв'язків з громадськістю, кандидатка наук із соціальній комунікацій;
МИХАЙЛОВА Алла, голова профспілкової організації факультету, доцентка, кандидатка філологічних наук;
ПУСТОВІТ Ангеліна студентка групи ЗР-23-1;
ТЕМЧЕНКО Лілія, доцент, кандидат філологічних наук;
ТЕУС Наталія, завідувачка навчальної лабораторії «Сучасних медіа»;
ТКАЧЕНКО Олена, професорка, докторка філологічних наук;
ФЕСАН Станіслава, студентка групи ЗЖ-23-1;
ХОТЮН Людмила, завідувачка кафедри масової та міжнародної комунікації, кандидатка наук із соціальних комунікацій.

Всього членів вченої ради 19 осіб.

Присутніх – 19 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження звітів з наукової роботи (річний та за темами НДР).
Доповідачка: заступниця декана з наукової роботи, доц. О.В. Гудошник.
2. Стан навчально-методичного забезпечення освітніх компонентів.
Доповідач: деканеса факультету, доц. О.В. Кирилова.
3. Рекомендація до друку методичних матеріалів. Доповідач: секретар вченої ради, доц. А.В. Гусєв.

1. **СЛУХАЛИ:** заступницю декана з наукової роботи Оксану Гудошник про затвердження звітів з наукової роботи

Протокол № 5 від 12.12.2024 р.
На засіданні були присутні 19 з 19 членів вченої ради ФСЗМК
Рада затверджена 12.09.2022 р., наказ №75

За результатами голосування:

За – 19
Проти – 0;
Утримались – 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити звіти з наукової роботи (річний та за темами НДР)

2. СЛУХАЛИ: деканесу ФСЗМК Оксану Кирилову про стан навчально-методичного забезпечення освітніх компонентів.

3. СЛУХАЛИ: секретаря вченої ради факультету А.В. Гусєва про рекомендацію до друку навчальних посібників та методичних рекомендацій: Форма невідомого: Межі уяви та реальності: Довідник з технологій майбутнього, для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 061 Журналістика / Колектив авторів. – Дніпро: ФСЗМК, 2025. – 85 с.

Методичні рекомендації щодо підготовки та оформлення кваліфікаційних робіт (проектів) на здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (спеціальність 061 Журналістика, освітня програма Журналістика). Дніпро : ДНУ імені О. Гончара, 2024. 35 с. Укладач: А. М. Бахметьєва, кандидатка наук із соціальних комунікацій, доцентка.

Інструктивно-методичні вказівки щодо підготовки та оформлення курсового проекту за фахом для студентів 3 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти очної форми навчання. 32 с. Укладач: А. М. Бахметьєва, кандидатка наук із соціальних комунікацій, доцентка.

За результатами голосування:

За – 19
Проти – 0;
Утримались – 0.

УХВАЛИЛИ: Затвердити рекомендацію до друку навчально-практичних посібників та методичних рекомендацій.

Оригінали протоколу підписали:

Голова вченої ради

Оксана КИРИЛОВА

Секретар

Андрій ГУССЄВ